

## **Az oklevél kiadásának nyelvvizsgára vonatkozó feltétele**

**A Debreceni Egyetem Szenátusa 2012. június 21-én  
58 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazati eredménnyel  
elfogadta.**

### **2011. évi CCIV. törvény a nemzeti felsőoktatásról**

„107. § (1) Ha az oklevél, illetve bizonyítvány megszerzésének az előfeltétele az általános nyelvvizsga megléte, a követelmény teljesítése alól mentesülnek azok a hallgatók, akik tanulmányaik első évfolyamon történő megkezdésének évében legalább a negyvenedik életévüket betöltik. Ez a rendelkezés azoknál alkalmazható utoljára, akik a 2015/2016. tanévben tesznek záróvizsgát.

(2) Ha a felsőoktatási intézmény szervezeti és működési szabályzata így rendelkezik, az (1) bekezdésben meghatározottakon túl az oklevél, illetve a bizonyítvány megszerzéséhez előírt általános nyelvvizsga-követelmény teljesítése alól mentesülnek azok a hallgatók is, akik a sikeres záróvizsga napjától számított három éven belül nem mutatták be a felsőoktatási intézménynek az általános nyelvvizsgát igazoló okiratot és az oklevél, illetve a bizonyítvány megszerzéséhez előírt általános nyelvvizsga-követelmény teljesítése helyett a felsőoktatási intézmény által szervezett külön nyelvi vizsgát tesznek. Ez a rendelkezés azoknál alkalmazható utoljára, akik a 2012/2013. tanévben tesznek záróvizsgát.”

Ezen törvényi rész szellemével összhangban a Debreceni Egyetem Szenátusa a következő határozatot hozza:

Általános elv, hogy a mesterképzésben, az osztatlan képzésben és a hagyományos egyetemi szintű képzésben nincs könnyítési lehetőség. Bizonyos szakok esetében, amelyek a következő táblázatban egyértelműen meghatározottak, az oklevél kiadásához elfogadható a szak képzési és kimeneti követelményeiben, illetve képesítési követelményeiben meghatározott államilag elismert nyelvvizsga vagy csak a szóbeli, vagy csak az írásbeli részének teljesítése, amennyiben azt a Debreceni Egyetemhez tartozó nyelvvizsgaközpontban vagy nyelvvizsgahelyeken szerezték. Az ilyen típusú vizsgákat az intézmény által szervezett külön nyelvi vizsgának tekintjük. A más akkreditált vizsgaközpontban vagy vizsgahelyen szerzett államilag elismert, nem komplex nyelvvizsgával rendelkező, sikeresen záróvizsgázott személy egyéni kérelemmel fordulhat az illetékes kar vezetőjéhez az oklevél kiadása érdekében.

<b>Kar</b>	<b>Szenátusi határozat</b>
<b>ÁJK</b>	Az igazgatásszervező alapszakon elfogadható a B2 szintű egyik, tehát vagy csak a szóbeli, vagy csak az írásbeli sikeres államilag elismert nyelvvizsga.
<b>ÁOK</b>	Az alapképzésben és a hagyományos főiskolai képzésben kizárólag a KKK-kban előírt komplex államilag elismert nyelvvizsgák fogadhatók el.
<b>BTK</b>	Az alapszakokon kizárólag a KKK-kban előírt komplex államilag elismert nyelvvizsgák fogadhatók el, a hagyományos főiskolai képzésben elfogadható az előírt államilag elismert nyelvvizsga egyik, tehát vagy csak a szóbeli, vagy csak az írásbeli részének sikeres teljesítése.
<b>EK</b>	Minden alapszakon elfogadható a B2 szintű egyik, tehát vagy csak a szóbeli, vagy csak az írásbeli sikeres államilag elismert nyelvvizsga, a hagyományos főiskolai képzésben elfogadható az előírt államilag elismert nyelvvizsga egyik, tehát vagy csak a szóbeli, vagy csak az írásbeli részének sikeres teljesítése.
<b>GVK</b>	Az agrár képzési terület alapszakjain elfogadható a B2 szintű egyik, tehát vagy csak a szóbeli, vagy csak az írásbeli sikeres államilag elismert nyelvvizsga. A hagyományos főiskolai képzésben elfogadható az előírt államilag elismert nyelvvizsga egyik, tehát vagy csak a szóbeli, vagy csak az írásbeli részének sikeres teljesítése. A gazdaságtudományok képzési terület alapszakjain kizárólag a KKK-kban előírt (szakmai) komplex államilag elismert nyelvvizsgák fogadhatók el.
<b>GYFK</b>	Az andragógia alapszak kivételével valamennyi alapszakon elfogadható a B2 szintű egyik, tehát vagy a szóbeli, vagy az írásbeli sikeres államilag elismert nyelvvizsga. A hagyományos főiskolai képzésben elfogadható az előírt államilag elismert nyelvvizsga egyik, tehát vagy csak a szóbeli, vagy csak az írásbeli részének sikeres teljesítése.
<b>IK</b>	Kizárólag a KKK-kban előírt komplex államilag elismert nyelvvizsgák fogadhatók el.
<b>KTK</b>	Kizárólag a KKK-kban előírt (szakmai) komplex államilag elismert nyelvvizsgák fogadhatók el.
<b>MÉK</b>	Minden alapszakon elfogadható a B2 szintű egyik, tehát vagy csak a szóbeli, vagy csak az írásbeli sikeres államilag elismert nyelvvizsga. A szakirányú továbbképzéseken és a hagyományos főiskolai képzésben elfogadható az előírt államilag elismert nyelvvizsga egyik, tehát vagy csak a szóbeli, vagy csak az írásbeli részének sikeres teljesítése.
<b>MK</b>	Minden alapszakon elfogadható a B2 szintű egyik, tehát vagy csak a szóbeli, vagy csak az írásbeli sikeres államilag elismert nyelvvizsga. A hagyományos főiskolai képzésben elfogadható az előírt államilag elismert nyelvvizsga egyik, tehát vagy csak a szóbeli, vagy csak az írásbeli részének sikeres teljesítése.
<b>NK</b>	Kizárólag a KKK-kban előírt komplex államilag elismert nyelvvizsgák fogadhatók el.
<b>TTK</b>	Kizárólag a KKK-kban előírt komplex államilag elismert nyelvvizsgák fogadhatók el.
<b>ZK</b>	Minden alapszakon elfogadható a B2 szintű egyik, tehát vagy csak a szóbeli, vagy csak az írásbeli sikeres államilag elismert nyelvvizsga. A hagyományos főiskolai képzésben elfogadható az előírt államilag elismert nyelvvizsga egyik, tehát vagy csak a szóbeli, vagy csak az írásbeli részének sikeres teljesítése.

**A Debreceni Egyetem nyelvvizsgaközpontjai és nyelvvizsgahelyei**

Vizsgarendszer neve	Elérhetőség	Nyelvek	Szint	Vizsganaptár
<b>DExam Vizsgaközpont</b>	4032 Debrecen, Komlóssy út 56. 52/432-740, 52/512-900/23031, 23131 Elektronikus ügyfélszolgálat: <a href="mailto:dexam@unideb.hu">dexam@unideb.hu</a>	angol általános, egynyelvű angol általános (humán), egynyelvű angol általános (reál), egynyelvű	alapfok (B1), középfok (B2), felsőfok (C1)	<a href="http://www.dexam.unideb.hu/?p=p2_vid&amp;l=hu">http://www.dexam.unideb.hu/?p=p2_vid&amp;l=hu</a>
<b>DE-BTK Goethe-Nyelvvizsga</b>	4032 Debrecen, Egyetem tér 1. DE Germanisztika Intézet, Főépület 1. emelet 124. iroda <a href="http://gi.unideb.hu/nevjegy/nyelvvizsga/">http://gi.unideb.hu/nevjegy/nyelvvizsga/</a>	német általános egynyelvű	alapfok (B1), középfok (B2), felsőfok (C1)	<a href="http://www.goethe.de/mmo/priv/8938112-STANDA">http://www.goethe.de/mmo/priv/8938112-STANDA</a>
<b>DE-EK 9.sz. LEXINFO Vizsgahely</b>	4400 Nyíregyháza, Sóstói út 2-4. 42/598-231 <a href="http://lexinfo.de-efk.hu/">http://lexinfo.de-efk.hu/</a>	angol informatikai szaknyelvi, kétnyelvű	alapfok (B1), középfok (B2), felsőfok (C1)	<a href="http://lexinfo.de-efk.hu/index.php/vizsganaptar">http://lexinfo.de-efk.hu/index.php/vizsganaptar</a>
<b>DE-KTK BGF Üzleti Szaknyelvi Vizsgahely</b>	4028 Debrecen, Kassai út 26. C/107 (52) 416-580/77048. mellék <a href="http://www.bgf.nyelvvizsgak.hu/">http://www.bgf.nyelvvizsgak.hu/</a>	angol üzleti szaknyelvi, kétnyelvű német üzleti szaknyelvi, kétnyelvű francia üzleti szaknyelvi, kétnyelvű orosz üzleti szaknyelvi, kétnyelvű	alapfok (B1), középfok (B2), felsőfok (C1) alapfok (B1), középfok (B2),	<a href="http://www.bgf.nyelvvizsgak.hu/">http://www.bgf.nyelvvizsgak.hu/</a>
<b>DE-TEK ECL Vizsgahely</b>	4027 Debrecen, Egyetem sgt. 13. 52/512-924, sarimargit@freemail.hu <a href="http://ttknyelvoktatas.hu/">http://ttknyelvoktatas.hu/</a>	angol általános, egynyelvű francia általános, egynyelvű magyar általános, egynyelvű német általános, egynyelvű olasz általános, egynyelvű orosz általános, egynyelvű spanyol általános, egynyelvű	alapfok (B1), középfok (B2), felsőfok (C1)	<a href="http://ttknyelvoktatas.hu/nyelvvizsgak">http://ttknyelvoktatas.hu/nyelvvizsgak</a>
<b>DE-TEK Origo Nyelvvizsgahely</b>	4027 Debrecen, Egyetem sgt. 13. 52/512-924, sarimargit@freemail.hu <a href="http://ttknyelvoktatas.hu/">http://ttknyelvoktatas.hu/</a>	angol általános, kétnyelvű eszperantó általános, egynyelvű eszperantó általános, kétnyelvű francia általános, kétnyelvű latin általános, kétnyelvű magyar általános, egynyelvű német általános, kétnyelvű olasz általános, kétnyelvű orosz általános, kétnyelvű spanyol általános, kétnyelvű	alapfok (B1), középfok (B2), felsőfok (C1)	<a href="http://ttknyelvoktatas.hu/nyelvvizsgak">http://ttknyelvoktatas.hu/nyelvvizsgak</a>
<b>DE-AGTC Zöld út Nyelvvizsgahely</b>	4032 Debrecen, Böszörményi út 138. 52/508-336 <a href="http://portal.agr.unideb.hu/karkozi/idegennyelvi/tevek_enysegek/nyelvvizsgak/zold_ut/index.html">http://portal.agr.unideb.hu/karkozi/idegennyelvi/tevek_enysegek/nyelvvizsgak/zold_ut/index.html</a>	angol agrár- és környezettudományi szaknyelvi vizsga kétnyelvű angol gazdálkodási menedzsment szaknyelvi vizsga, kétnyelvű angol műszaki szaknyelvi vizsga kétnyelvű francia agrár- és környezettudományi szaknyelvi vizsga kétnyelvű francia gazdálkodási menedzsment szaknyelvi vizsga, kétnyelvű német agrár- és környezettudományi szaknyelvi vizsga kétnyelvű német gazdálkodási menedzsment szaknyelvi vizsga, kétnyelvű német műszaki szaknyelvi vizsga kétnyelvű	alapfok (B1), középfok (B2), felsőfok (C1)	<a href="http://portal.agr.unideb.hu/karkozi/idegennyelvi/tevek_enysegek/nyelvvizsgak/zold_ut/index.html">http://portal.agr.unideb.hu/karkozi/idegennyelvi/tevek_enysegek/nyelvvizsgak/zold_ut/index.html</a>

Megjegyzés: A Nyelvvizsgát Akkreditáló Testület 2008.10.13-i állásfoglalása szerint az államilag elismert általános nyelvi nyelvvizsga-bizonyítványt helyettesítheti az ugyanabból a nyelvből ugyanazon a szinten szaknyelvi vizsgán szerzett államilag elismert bizonyítvány. Fordított helyzetben ez a megállapítás nem érvényes, a szaknyelvi bizonyítványt nem válthatja ki az általános nyelvi bizonyítvány.